

## تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

September 29, 2022

### پریس ریلیز

دین دیال اپادھیائے کوشل کیندر، جامعہ ملیہ اسلامیہ میں پنڈت دین دیال اپادھیائے کی پیدائش کا ایک سو چھٹاسال منایا گیا

دین دیال اپادھیائے کوشل کیندر (ڈی ڈی یو۔ کے کے) جامعہ ملیہ اسلامیہ نے مشہور مصلح پنڈت دین دیال اپادھیائے کی پیدائش کے ایک سو چھ سال کی یاد میں 'پنڈت دین دیال اپادھیائے: فلسفہ اور مربوط انسانیت' کے موضوع مورخہ اٹھائیس ستمبر دو ہزار بائیس کو ایک لیکچر منعقد کیا۔ لیکچر کے انعقاد کا مقصد انہیں صرف خراج عقیدت پیش کرنا نہیں تھا بلکہ اس کے ساتھ ہی ان کے نظریات پر غور و خوض کرنا بھی تھا۔

مہمان مقرر پروفیسر گریش چندر پنٹ، شعبہ سنسکرت جامعہ ملیہ اسلامیہ نے پروگرام میں شرکت کی اور موضوع پر انتہائی گہرائی سے اظہار خیال کیا۔ انھوں نے اپنی تقریر میں اس موضوع کو انسان کے جسم، دماغ، شعور اور آتما کے ایک بے ساختہ اور مربوط پروگرام بتایا۔

پروفیسر مریم سردار، اعزازی ڈائریکٹر ڈی ڈی یو۔ کے کے، جامعہ ملیہ اسلامیہ کے خطاب سے پروگرام کا آغاز ہوا۔ انھوں نے تمام مہمانوں، مقررین اور طلباء کا خیر مقدم کیا جو لیکچر سننے کے لیے بڑی تعداد میں حاضر ہوئے تھے۔ انھوں نے مہمان مقرر کی قدر افزائی کی۔ اس کے بعد پروفیسر نجمہ اختر، شیخ الجامعہ، جامعہ ملیہ اسلامیہ کی جانب سے سینٹر کو ملنے والے بھرپور تعاون اور حوصلہ افزائی کے لیے ان کا دل کی گہرائیوں سے شکریہ ادا کیا۔ انھوں نے پروفیسر ناظم حسین الجعفری، مسجل جامعہ ملیہ اسلامیہ کے تین بھی ممنونیت کا اظہار کیا۔

پروفیسر سید اختر حسین، اعزازی ڈائریکٹر سینٹر فار فیزو تھیراپی اینڈ ری پی لیٹیشن سائنسز نے بھی اجلاس کے آغاز کے لیے مہمان مقرر کو پھر سے متعارف کرایا۔

یونیورسٹی گرانٹس کمیشن نے سال دو ہزار پندرہ میں عزت مآب جناب زیندر مودی کی اسکل انڈیا اسکیم کے زیر اہتمام پنڈت دین دیال اپادھیائے کے وژن پروڈی ڈی یو۔ کوشل کیندر، جامعہ ملیہ اسلامیہ کو قائم کیا تھا۔ جامعہ ملیہ اسلامیہ کا یہ کوشل کیندر میڈیکل لیب سائنس اور میڈیل الیکٹریز یولوجی میں ووکیشنل کورسز چلا رہا ہے اور پینتلتھ کیئر سیکلر کو ہندر مند ٹاسک فورس مہیا کر کے نوجوانوں کو خود مختار بنا رہا ہے۔

فیکلٹی اراکین یعنی ڈاکٹر ایم مونس خان، ڈاکٹر شہناز پروین، ڈاکٹر محمد مصباح، ڈاکٹر سعد مصطفیٰ اور ڈاکٹر امینہ محمود شعبہ کے دیگر غیر تدریسی اراکین کے ساتھ پروگرام میں موجود تھے۔ طلباء کے نمائندوں کے اظہار تشکر کے ساتھ پروگرام ختم ہوا۔

تعلقات عامہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی